

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ДІЛОВА ІНОЗЕМНА МОВА**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х6
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна забезпечує ефективну професійну комунікацію в ситуаціях ділового спілкування, являється важливою передумовою встановлення ефективних професійних та економічних контактів у сфері ділових відносин; формування навичок практичного використання знань з англійської мови у процесі усного ділового спілкування з представниками інших країн, участі у міжнародних конференціях, проектах та дискусіях, уміння проводити письмовий обмін діловою інформацією, розвиток комунікативних здібностей та підвищення загальної культури студентів.</p> <p>Тематика дисципліни складається з трьох модулів: «Бізнес та бізнес організації» («Business and business organizations: general information»); «Влаштування на роботу» («Applying for a job»); «Робота в компанії» («Working in a company»).</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>1) <i>Лінгвістичні компетентності</i>: здатність спілкуватися іноземною мовою - лексична, граматична, семантична.</p> <p>2) <i>Соціокультурні компетентності</i>: навички міжособистісної взаємодії; країнознавчі, лінгвокраїнознавчі, соціолінгвістичні.</p> <p>3) <i>Міжкультурні компетенції</i>: діяти ефективно у культурному розмаїтті професійних та академічних ситуацій; одержувати та інтерпретувати професійну інформацію у процесі професійного спілкування.</p> <p>4) <i>Фахові компетентності</i>: здатність працювати в міжнародному контексті.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Володіння іноземною мовою на рівні B1 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що	Кафедра української та іноземних мов

викладає навчальну дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Шестопалова Ірина Олександрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.